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BOLOGNA HEALTH JOBS





Bologna Health Jobs Irlanda con la colaboración del HSE busca activamente  médicos con una amplia experiencia en medicina ( interna) general y con experiencia reciente de 5 años en hospitales para  trabajar  en el  HSE de Irlanda.
Debido a la gran demanda tenemos varios puestos en toda Irlanda

Responsabilidades: 
Los médicos seleccionados  se unirán a un equipo cuyo objetivo principal es garantizar que el departamento brinde los más altos estándares de Medicina General. Sera parte del equipo responsable de diagnosticar y tratar  pacientes, tanto jóvenes como mayores.
Debe estar preparado para atender a cualquier paciente con cualquier afección. Parte de esta función es reconocer y tratar rápidamente a quienes puedan no encontrarse bien o requerir una reanimación oportuna. 
Es importante tener un especial interés o conocimientos  en alguna de esta subáreas como en  medicina respiratoria,  gastroenterología, endocrinología, geriatría, reumatología, nefrología, neurología..

· Consultants ( médicos especialistas FEA). Será necesario tener la especialidad en medicina (interna) general,  el candidato formará parte del equipo de consultants, y será uno de los máximos responsables del departamento, por lo tanto, tendrá un puesto de liderazgo y actuará con total autonomía, debajo tendrá residentes y médicos-registrars licenciados. Guardias off-site

 Tendrá que supervisar todas las decisiones tomadas por su equipo y reportará al director clínico del hospital.
- Registrars: El candidato seleccionado trabajará como parte importante del equipo multidisciplinario bajo la supervisión del Consultant. Será responsable de la atención de primera línea para una amplia gama de pacientes. También será responsable del personal junior, en este caso dependerá del médico consultant. Guardias on site 

Requisitos: 
Entre 5 y 10 años de experiencia en el departamento de medina general viendo pacientes de alta complejidad.
Para  los médicos especialistas (FEA) es necesario tener la especialidad en medicina interna.
Es necesario tener como min tres años de experiencia en España si se proviene fuera de la UE con el título de medicina homologado  . Es importante tener el certificado del Ministerio de Universidades confirmando que usted ha trabajado en España tres años. Este requisito es imprescindible para registrarse en el IMC ( puestos de registrar)
Tener el  OET/IELTS exam en el caso de los puestos registrar

Buena motivación para ir a Irlanda este año, una vez se haya conseguido el IMC
Beneficios:

 
Contratos de un año+ extensión+ permanente
Salario mensual entre 5000-5500 €  al mes netos para los médicos  registrar, para los médicos especialistas hasta 12,000 eur al mes según experiencia ( hasta 310.000 eur brutos anuales)
Estabilidad laboral y buena proyección laboral 
Beneficios:

Pensión contributiva incluida

Desarrollo de carrera profesional

Programas de formación integral

Apoyos para educación 

Biblioteca y centros de investigación.

Programa de bienestar para empleados

Programa de asistencia al empleado
Bologna Health Jobs ayudará al médico en muchas cuestiones relacionadas con el proceso de selección e incorporación a nuestro hospital cliente, como por ejemplo: revisión del CVS para adaptarlo a las vacantes, ayuda con el registro en el Irish Medical Council (IMC). , consejos y sugerencias antes de las entrevistas en el hospital, ayuda para que se reconozca su experiencia en Irlanda si viene del extranjero, ayuda con cuestiones de reubicación, asesoramiento fiscal, planificación de carrera en Irlanda, etc. En pocas palabras, nos enorgullecemos de tener relaciones a largo plazo con candidatos que colocamos, por lo que le ayudaremos en todo lo que podamos para hacerlo.

 
 Como aplicar:

Enviar cv detallado a viviana@bolognahealthjobs.com
O bien visitando nuestra web www.bolognahealthjobs.com
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