LLICENCIAT/GRADUAT EN MEDICINA 

DADES DE CONTACTE

Nom empresa: Psicomèdic
Adreça: Rambla Joan Bordàs 32, local 2. Sant Feliu de Guíxols, Baix 17220. Girona.
Núm. Autorització Administrativa: E17742500
Telèfon de contacte: 623109704
Correu electrònic: info@centrepsicomedic.com

OFERTA

Centre sanitari polivalent de nova obertura localitzat a Sant Feliu de Guíxols (Baix Empordà, Girona) que requereix d’un/a professional de la medicina per tal de poder realitzar les revisions mèdiques necessàries per a l’obtenció i renovació de carnets, llicències i diferents permisos (conducció, armes, animals perillosos, seguretat privada, grues, nàutica, certificats oficials, etc.). Aquest servei s’ofereix en el següent horari: dimarts de 16 a 19 hores i dijous de 10 a 13 hores. S’anirà ampliant horari en funció de la demanda del servei. 

Es valorarà tenir especialització en medicina esportiva ja que en un futur proper es vol incorporar aquest servei a les instal·lacions del centre. 

S’ofereix una sala del centre totalment equipada amb l’utillatge necessari per a la realització de les revisions mèdiques. També s’ofereix la possibilitat d’oferir altres serveis en funció de l’especialització del professional durant les hores que no s’estigui oferint el servei de revisions mèdiques. Les condicions són negociables i variaran en funció de l’acord final entre ambdues parts. 
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