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Oferta de treball SRM, S.L.

·SRM, S.L. és una empresa amb seu social a Girona capital, amb més de 25 anys d’experiència i dedicada a les revisions mèdiques de tipus laboral, esportiu i general, amb múltiples acreditacions per expedir les certificacions mèdiques necessàries per obtenir diversos permisos, com per exemple el de conduir.
·Definició de la tasca: Realització de revisions mèdiques laborals essent la figura de metge i formant equip amb infermer especialitzat. Les revisions es duran a terme en una unitat mòbil, en diversos centres privats i en les mateixes empreses on treballen els treballadors a explorar. 

Oferim
·Retribució: Els honoraris seran de 25 euros l’hora. En els dies que es realitzin 10 revisions l’hora de mitjana, hi haurà una prima de 10 euros per cada hora treballada durant la jornada, i un plus de 5 euros per cada revisió de més feta que excedeixi aquestes 10.
·Període de formació: Hi haurà un període màxim de pràctiques d’un total de 16 hores dividides en blocs de 4 hores en 4 dies diferents. Aquestes es retribuiran a 10 euros l’hora. Els dos primers dies, la formació consistirà en aprendre els passos, conceptes i directrius bàsiques que s’hauran de seguir en el desenvolupament de la tasca, seguint la feina del metge associat. Els dos dies següents, es dedicaran a reproduir autònomament el que s’ha après en situació real però controlada, amb poc volum de feina i supervisió de l’infermer associat. 
·Horaris: És molt flexible. Habitualment es treballa en blocs de 4 hores, però també hi poden haver blocs de 2 i de 3 hores. Hi ha diferents dies i opcions per treballar i s’acorden separadament amb una antelació d’un mes. 
·Transport: Per arribar a les diferents localitats on s’han de fer les revisions, sempre hi haurà transport per part de l’empresa des d’un punt de Girona o voltants; i així mateix la tornada. 


·Tipus de contracte: El contracte serà a temps parcial i temporal. 
·Promoció interna: Existeix la possibilitat d’ascendir en responsabilitat i en honoraris en funció del rendiment i implicació.

[bookmark: _GoBack]Perfil i requisits
·Graduat en medicina.
·NO es necessita experiència ni especialització prèvia. Tota la formació extra necessària es proporcionarà des de l’empresa. 
·Es valorarà positivament la joventut, les ganes d’aprendre i el bon tracte amb la gent. 
·Es pot compaginar perfectament amb altres feines i/o estudis com per exemple la preparació MIR.


Contacte
Direcció: Ronda Ferran Puig, 37 baixos - 17001 Girona
Telèfon:  660471930 	600503791
Email: srm2@micronauta.com
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SERVEI REVISIONS MEDIQUES





