[bookmark: _GoBack]Profesional titulado con especialidad en Medicina del Trabajo
Somos una empresa del sector químico farmacéutico de matriz japonesa situada en Malgrat de Mar que buscamos un profesional especialista a media jornada con el objetivo de asumir la medicina del trabajo en nuestro servicio de prevención propio.
En plantilla contamos con técnicos de prevención de las tres especialidades con los que debe colaborar estrechamente y una DUE especialista que pasará a reportar a la nueva incorporación. 
Disponemos de un Servicio Médico con los equipos necesarios para la realización de las tareas de los profesionales de Medicina del Trabajo autorizado como centro sanitario por el Departament de Salut.   
Buscamos: 
· Persona dinámica, proactiva, empática, responsable y con capacidad de trabajo en equipo
· Licenciatura en Medicina con especialidad en Medicina del Trabajo
· Preferiblemente con experiencia en empresas del sector
· Buenos conocimientos de ofimática y de inglés 
· Disponibilidad para trabajar con nosotros en horario de mañanas.
Funciones: 
· Planificar y gestionar la vigilancia de la salud de los trabajadores, tanto individual como colectiva, estableciendo los protocolos adecuados.
· Realizar exámenes de salud, tanto iniciales como periódicos o tras ausencia prolongada, en base a los protocolos establecidos, y gestión de los resultados.
· Realizar los certificados de aptitud laboral.
· Realizar el seguimiento de los trabajadores con especial sensibilidad vinculada a la salud, personas con diversidad funcional, maternidad, lactancia natural, aptitudes con recomendaciones y/o restricciones
· Realizar los estudios estadísticos y epidemiológicos que derivan de la realización de la vigilancia colectiva de la salud.
· Participar en la formación y asesoramiento del resto de profesionales del SPP. Establecer protocolos de actuación para los equipos de primeros auxilios. Formar a los equipos de intervención y al resto del personal. 
· Liderar actividades de promociones de la salud, individuales y/o colectivas.
· Facilitar asistencia médica, en caso de accidente o enfermedad.
Ofrecemos: 
· Incorporación inmediata
· Contrato a media jornada 
· Remuneración 30.000-35.000€ brutos anuales
· Beneficios Sociales

