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Consultant en  PSIQUIATRÍA

Bologna Health Jobs está buscando  consultants en psiquiatria con  experiencia consolidada o  con un interés especial  en algunas de estas subespecialidades.

 Psiquiatría infantil y adolescente, psiquiatría de adultos,  old age o bien learining disabilities.

Responsabilidades:

• Será responsable de la atención y tratamiento de los pacientes a su cargo clínico y de asegurar que se establezcan los mecanismos de coordinación de la atención con el equipo multidisciplinar y entre el equipo y otras  de atención sanitaria y social y mantenido.

:

El candidato reportará al Director Clínico Ejecutivo y al Jefe de Servicios de Salud Mental,

.

Beneficios:

- Contratos iniciales de 1 año o 6 meses. Grandes oportunidades para obtener contratos indefinidos para puestos de Consultants a medio plazo (1 o 2 años).

- Posibilidad de hacer Locums a través de nuestra agencia una vez que haya estado algún tiempo en Irlanda (mínimo 6 meses) para obtener más ganancias.

 Retribución anual: Tipo A: 141.026 €, 147.343 €, 155.692 €, 160.255 €, 167.098 €, 172.801 €, 179.644 €, 185.918 €, 195.653 € (09/01/2019) + 20% de práctica privada

- 31 días hábiles por año+ 9 dias de fiestas nacionales del pais .

- 7 días al año para asistir a conferencias
- Hasta 3000 € para financiación educativa para Consultants.

- Buenas condiciones de trabajo y medio ambiente.

- - Subsidio para niños de 140 € / mes * 

- Escuelas públicas gratuitas de muy alta calidad.

- Bologna Health Jobs ayudará al médico en muchas cuestiones relacionadas con el proceso de selección y la incorporación al hospital, como podría ser: revisar los CV para adaptarlos a las vacantes, ayudar con el registro en el Irish Medical Council (IMC) , consejos y sugerencias antes de las entrevistas con los hospitales, ayuda para que se reconozca su experiencia en Irlanda si viene del extranjero, asesoramiento fiscal, planificación de carrera en Irlanda, etc. En pocas palabras, nos enorgullecemos de tener  relaciones a largo plazo con los candidatos que colocamos.

 Requisitos :

1. Experiencia mínima de 7 años 
2. Nivel de inglés muy alto (B2- C1).

2. El candidato debe  tener el título de especialista reconocido en un estado miembro de la UE.

 Los candidatos deberán enviar cv a: Viviana@bolognahealthjobs.com
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