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Bologna Health Jobs (www.bolognahealthjobs.com ), empresa líder en Irlanda especializada en la selección de personal sanitario y  miembro del National Recruitment Federation of Ireland  selecciona registrars  para el HSE  Irlandes .

Incorporación: enero 2021 
 Responsabilidades como registrar:

El candidato seleccionado formara parte importante de un equipo multidisciplinar   y trabajara en primera línea con sus pacientes.   Se responsabilizara a  orientar y guiar a los SHO o doctores junior.
Asumir este puesto permite al médico   desarrollar sus habilidades y aplicar sus amplios conocimientos en un entorno agradable e innovador  .
Dependera del Consultant de su equipo

Especialidades que se buscan:
:

Anestesistas con experiencia en ICU
Psiquiatras con las subespecialidades en psiquiatría de niños y adolescentes, o bien psiquiatría de adultos, old age o  learning disabilities

Oncologos

 Medicina Interna ( experiencia en entorno hospitalario)

Emergencias

Medicina Respiratoria con conocimientos de medicina interna
Medico con la subespecialidad en geriatría, endocrinología
Enfermedades infecciosas

Cardiólogos clínicos
 Pediatría ( con experiencia en neonatología y en entorno hospitalario)

Ginecología y obstetricia.

Aparato digestivo  sabiendo manejar pacientes de medicina interna

Requisitos: 

. Si se ha realizado la licenciatura fuera de la UE, esta tiene que estar homologada en algún país de la UE, Y TENER UN MIN DE TRES AÑOS DE EXPERIENCIA EN EL PAIS DE DICHA HOMOLOGACION.
Nivel de ingles B2 o superior, es obligatorio pasar el Ielts o bien el Oet exam
DESCRIPCIÓN

- Contratos iniciales de 1 año con amplias posibilidades de ser extendidos.

- Amplias oportunidades de desarrollo profesional.

- Salario base para registrars :  Alrededor de los 50.000 eur-60.000 eur brutos anuales (en función de la experiencia, situación familiar y escalón al cual le asignen como registrar) que incluyendo guardias para una semana de 48 horas en total puede dar un salario bruto anual entre 90000-100000 eur,  4500-5000 eur netos mensuales.
 -32 días naturales para registrars

- Buenas condiciones de trabajo y ambiente.

OTROS BENEFICIOS:

- Se puede obtener una subvención mensual de 140€ por hijo/mes una vez que el médico pase a ser residente en el país.

- Muy alta calidad de colegios públicos que además son gratuitos.

- BHJ ofrece toda una serie de ayudas al candidato durante el proceso de selección como son: revisión de CVs para adecuarlos a las ofertas, ayuda con el registro en el colegio médico de la República de Irlanda (IMC), asesoramiento para la preparación de las entrevistas con los hospitales, ayuda para conseguir acreditar la experiencia en España u otros países, ayuda con temas de relocalización, etc. 

FORMA DE APLICAR
Todos los candidatos interesados deben de enviar un CV en inglés a la siguiente dirección de correo electrónico: viviana@bolognahealthjobs.com. En el asunto del email se debe de poner la especialidad y el nivel al cual aplicas. Se aclarará cualquier duda o aclaración sobre los puestos de trabajo una vez se haya recibido el CV. 
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